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Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас до участі у роботі Міжнародної науково-практичної конференції (з 

онлайн включенням) «Модернізація освіти та соціальної роботи в контексті глобальних 

викликів», яка відбудеться 8 червня 2023 року.  

Мета конференції – висвітлити наукові пошуки та практичний досвід з модернізації 

освіти в цілому та галузей знань «соціальна робота», «теорія виховання», зокрема, щодо 

реагування міжнародного наукового співтовариства на виклики, які виникають у процесі 

освітньої глобалізації. 

 

Дискусійні панелі конференції: 

Панель 1. Проблеми підготовки фахівців у вищій школі в процесі глобалізації. 

Панель 2. Мобільність та її роль в освітньо-науковому процесі. 

Панель 3. Сучасні тенденції теорії і методики виховання. 

Панель 4. Інклюзивна освіта: напрями модернізації теорії і практики.  

Панель 5. Технології соціальної роботи із забезпечення реабілітації населення. 

Панель 6. Моделі соціальної роботи в процесі допомоги та профілактики кризових 

ситуацій.  

Панель 7. Нормативно-правовий супровід соціального захисту різних категорій 

суспільства.  

Панель 8. Кадрове забезпечення соціальними працівниками системи соціального 

захисту. 

Панель 9. Організація виховної роботи в умовах війни. 

Панель 10. Психолого-педагогічна і соціальна підтримка дітей і дорослих у воєнний і 

повоєнний період. 

 

До участі в конференції запрошуються науковці, науково-педагогічні працівники 

ЗВО, здобувачі першого, другого та третього (освітньо-наукового) рівнів вищої освіти.  

 

Робочі мови конференції: українська, польська, англійська. 

 

Заявку на участь у конференції, тези чи статтю необхідно подати до 1 травня 2023 

року в електронному вигляді: (e-mail pedagogika.rshu.edu.ua, вказавши тему листа 

«Конференція»). (Додаток 1). 

 

Організаційний внесок для авторів з України (підготовка програми, електронного 

збірника тез, сертифіката участі) становить 150 грн. 

 

 

6666



Учасникам конференції пропонується публікація матеріалів у вигляді: 

• тез доповіді у електронній збірці матеріалів конференції; 

• статті у фаховому науковому збірнику «Інноватика у вихованні» (категорія Б). 

 

Для авторів, які бажають опублікувати свої статті у фаховому науковому збірнику 

категорії Б «Інноватика у вихованні», вимоги до оформлення і вартість публікації 

пропонуються на сайті видання (https://ojs.itup.com.ua/index.php/iiu). 

 

Правила оформлення тез 

Електронний варіант тексту тез обсягом 2-5 повних сторінок формату А4, заповнення 

останньої сторінки не менше 75%, набраних у редакторі Microsoft Word у вигляді 

комп’ютерного файлу з розширенням *doc, *rtf. Поля: ліве, праве, верхнє, нижнє – по 2 см. 

Шрифт тексту – Times New Roman, кегль – 14, абзацний відступ – 1,25, міжрядковий 

інтервал – 1,5; не виставляти примусові переноси, не архівувати, не накладати заборону на 

редагування. Назва файлу тез доповідей повинна мати такий вигляд: Іванюк_тези.  

Послідовність розміщення матеріалів у публікації: мовою тез: назва тез (великі 

літери, шрифт – напівжирний); прізвище й ініціали автора(-ів) (шрифт – напівжирний); 

науковий ступінь, вчене звання (у разі наявності), посада, місце роботи (навчання); місто, у 

якому розташований заклад освіти, країна; текст резюме (1-3 речення); польською та 

англійською мовами відповідно; текст тез, література в алфавітному порядку. Посилання в 

тексті оформлювати у квадратних дужках, наприклад: [3, с. 56], де перша цифра означає 

порядковий номер у списку літератури, друга – номер сторінки. Література має бути 

оформлена згідно з ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання». Зразок оформлення тез наведено в Додатку 2. 

Матеріали публікуються в авторській редакції. Автори несуть відповідальність за 

достовірність викладених фактів, цитат і посилань. Усі роботи підлягають перевірці на 

дотримання принципів академічної доброчесності. Редакційна колегія не розглядатиме 

матеріали, що не відповідають зазначеним вище вимогам або надіслані після кінцевого 

терміну подання, та залишає за собою право відбору матеріалів для розміщення у збірнику. 

Редакція залишає за собою право не публікувати тез, що не пройшли редакторської 

перевірки, без повідомлення причин авторам. 

 

Контактна інформація 

За додатковою інформацією з питань, що можуть виникати в учасників, просимо 

звертатися за тел.+380977437817（Оксенюк Оксана Володимирівна, доцент кафедри 

педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи) (з 10:00 до 17:00).  

 

 

 

ЧЕКАЄМО НА СПІВПРАЦЮ! 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

ЗАЯВКА УЧАСНИКА 

міжнародної науково-практичної конференції 

«Модернізація освіти та соціальної роботи в контексті глобальних викликів» 

Прізвище, ім’я  

Прізвище ім’я (англійською мовою)  

Місце роботи / навчання (повна назва)  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Посада із зазначенням назви структурного 

підрозділу (професор, доцент, студент, 

курсант, магістр, аспірант інше) 

 

Панель  

Форма участі   

Назва доповіді  

Співавтори за наявністю  

Сертифікат учасника (так/ні) із 

зазначенням ПІБ осіб, яким він потрібен 

 

E-mail  

Контактний телефон  

 

Додаток 2 

Зразок оформлення тез 

 

АКСІОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ  

УПРАВЛІНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

МАЙБУТНЬОГО СОЦІАЛЬНОГО ПРАЦІВНИКА  

Іванюк М. В. 

кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет, 

м. Рівне, Україна 

Авторкою розкривається застосування аксіологічного підходу до проєктування 

технології формування управлінської культури майбутнього соціального працівника у 

фаховій підготовці в умовах закладу вищої освіти. 

Це ж польською мовою,  

Це ж англійською мовою. 

 

Текст тез. Текст тез. Текст тез. Текст тез. 

 

Література 

1. Пелех Ю., Кукла Д. Система цінностей майбутнього фахівця і його місце на 

сучасному ринку праці. Рівне : Волинські обереги, 2019. 182 с.  

 

 


